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Puzzle 3: Anzahl Labyrinth

(1 - 25)
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* Da die erste Stufe, starten vom 1. in der oberen linken Seite des Gitters vor, erreichbar bis 25 auf der
unteren rechten, durch Einhaltung der Regeln aus.

Die Regeln:

1) Sie kénnen nur horizontal und vertikal.

2) Sie kdnnen sich nicht bewegen diogonally.

3) Sie haben, um (ber alle Zahlen, die 1 bis 25.

4) Sie kdnnen nicht fahren iber die Zahlen mehr als einmal.

* Da die zweite Stufe, um die Antwort zu werden, verwenden Sie die Generierung von Logik der Antwort,
die bei der Losung des Beispiel unten.

Beispiel (1-17) Losung
112117 |9 |6 1|12 (1179 |6
5(9/16| 4 (13| 7 5|9 (16|14 (13| 7
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121510 9 |14 |17 12 |15|10| 9 |14 |17

Antwort: 1234567891011121314151617

Warnung: Die Antwort des Ratsels ist nicht12345678910111213141516171819202122232425|
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